

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*12 січня 2024 року
16 година 3 хвилини*

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України **КОРНІЄНКО О.С.**,
заступник Голови Верховної Ради України **КОНДРАТЮК О.К.**

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України бере участь Президент України **ЗЕЛЕНСЬКИЙ В.О.**

Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України бере участь Прем'єр-міністр Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії **РІШІ СУНАК**.

Інформацію головуєчого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України беруть участь Прем'єр-міністр України ШМИГАЛЬ Д.А. та члени Кабінету Міністрів України.

Пропозицію головуєчого про вшанування пам'яті тих, хто пролив кров і віддав найцінніше – своє життя заради майбутнього України, її незалежності і свободи, та всіх безневинних жертв російської агресії хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті тих, хто пролив кров і віддав найцінніше – своє життя заради майбутнього України, її незалежності і свободи, та всіх безневинних жертв російської агресії хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ:

Виступ Прем'єр-міністра Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії:

СУНАК Р., *Прем'єр-міністр Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії.*

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК